
 

  9138 سال پتروشیمی رازي، شرکت استخدامی آزمون

  :گفتتوان میدر انتقال جرم  میتقیسعملیات م مورد در  .1

  .شود نمیهیچ گونه جرم خارجی به سیستم اضافه ) 1

  .شود نمیهیچ گونه انرژي خارجی به سیستم اضافه ) 2

  به سیستم اضافه شود تواند میخارجی  انرژي وجرم ) 3

  2 و 1وارد م) 4

  ؟باشد میکدامیک از روابط زیر بیانگر قانون دوم فیک   .2
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  .تاس ... ذنسبت ضریب نفو (Sc)مفهوم فیزیکی عدد بدون بعد اشمیت   .3

  منتوم مولکولی به ضریب نفوذ مو) 2  حرارتی به ضریب نفوذ مولکولی) 1

  مولکولی به ضریب نفوذ حرارتی ) 4  نفوذ مولکولیمومنتوم به ضریب) 3

  دامیک از جملات زیر صحیح است؟ک. تدر ارتباط با شکل زیر که بیانگر پروفایل غلظت در فاز مایع و گاز اس  .4

  .گاز کنترل کننده است فاز وانتقال جرم از فاز مایع به گاز است ) 1

  .کنترل کننده است و فاز مایع است گازانتقال جرم از فاز مایع به ) 2

  .انتقال جرم از فاز گاز به مایع است و فاز گاز کنترل کننده است) 3

  .انتقال جرم از فاز گاز به مایع است و فاز مایع کنترل کننده است) 4

دت خشـک   ش ـ ،در خشک کردن جامدات در صورتی که سرعت هواي گذرنده از سـطح جامـد دو برابـر شـود     .5

  ...کردن 

  ماند میثابت ) 1

  شود میدو برابر ) 2

  شود مینصب ) 3

  .اماّ میزان قابل پیش بینی نیست شود میزیاد ) 4

قسمتی از سوالات استخدامی : انتقال جرم و عملیات واحد
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  فرآیند جذب گازي کدامیک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ مورد در  .6

  .جذب گاز از فاز مایع را جذب گازي گویند )1

  .جداسازي مستقیم است فرآیندهاي جزء) 2

  .دهد میرخ  انتقال جرم از فاز گاز به فاز مایع) 3

  .است گرماگیر معمولاً) 4

و  درصـد  20،مخـالف  هـاي جریـان   یک برج جذب گاز توسط مایع با  هاي سینیکه راندمان جمعی  صورتی در  .7

  ؟است چقدر ها سینیعداد واقعی ت ،باشد عدد 5ایده آل  هاي سینیتعداد 

1 (25  2 (5  3 (4  4 (25/6  

  :کند میشتري کار جریان برگشتی بی نسبت بابرج تقطیري که   .8

  .تئوري بیشتري دارد هاي سینیتعداد ) 1

  .کندانسور کمتري دارد حرارتی بار) 2

  .بار حرارتی جوش آور بیشتري دارد) 3

  .پایین برج دارد در خصوصاًقطر برج کمتري ) 4

وط تبـادل   عادلـه خط ـ  م. دمی شوبرج تقطیر وارد دریک 5/0رابر با ب فراتر جزءجزیی  مول باخوراکی دو جزیی   .9

�به صورت  ،برج = 0/6�+ �و  0/2 = 2� −   حالت خوراك ورودي چیست؟ .است 0/1

  مایع سرد) 4  مایع اشباع) 3  دو فازي) 2  بخار اشباع) 1

  بار حرارتی کندانسور تعادلی شکل زیر است؟ بیانگرکدامیک از روابط زیر   .10

1 ((� + 1)(�� − ��)+ �(�� − ���)  

2 (�(� + 1)(��� − ���)− �(�� − ���)  

3 ((� + 1)(�� − ��)− �(�� − ���)  

4 (�(� + 1)(��� − ���)  

  :گفت توان میمایع –در یک فرآیند استخراج مایع  Plait Pointدر مورد   .11

  .باشد مینقطه اختلاف دانسیته دو فاز مقدار قابل توجهی  این در) 1

  .داراي شیب منفی است  tie lineدر این نقطه ) 2

  .رسد مینقطه کشش بین سطحی به صفر  این در) 3

  .باشد میخود  حداقل درنقطه کشش بین سطحی مقداري غیر صفر اما  این در) 4
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مـایع اسـت معادلـه خـط    %60مولی بخـار و    %40خوراك ورودي  macabeدر حل مسائلت تقطیر به روش   .12

  م است؟خوراك کدا
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  ... قدر برج تقطیر شماره سینی خوراك به طری  .13

  سینی و سطحی ) 1

  سینی که دماي آن دماي خوراك باشد) 2

  .خوراك یکسان یا نزدیک باشد ترکیب باسینی که ترکیب مایع در آن ) 3

  تبادل  خط بامحل تلاقی خط خوراك ) 4

  9138 سال پتروشیمی رازي، شرکت استخدامی آزمونپاسخنامه 

  4پاسخ   .1

جـزء ثـالثی    گونـه هـیچ   و  شود میو فاز از یک فاز اولیه حاصل د ،در عملیات مستقیم در اثر افزایش یا کاهش حرارت

  .شود نمیمانند حلال اضافه 

  2پاسخ   .2

  .موجود است ها صورتقانون دوم فیک به این 
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  .بررسی شده است X و  Zکه در این تست در دو بعد  شود میبررسی  بعد 3قانون دوم معمولاً در 

  3پاسخ   .3

�� =	
�
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=

ضریب	نفوذ	ممنتوم

ضریب	نفوذ	مولکولی
 

  3پاسخ   .4

  .دهد میطبق نظریه دو مقاومتی به دلیل ثابت بودن خط در بخش گاز انتقال جرم از گاز به مایع 

  4پاسخ   .5

�/�2برابر شدن سرعت خشک کردن  دو با �/�Gطبق معادله  =   .پاسخ است بهترین 4که پاسخ  شود می 1/74

  3خ پاس  .6
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و یک انتقـال جـرم از فـاز گـاز بـه    گردد میهر دو فاز محلول و یکی از دو فاز توزیع  Absorptionفرآیند جذب یا 

  .مایع است

  1پاسخ   .7

تعداد	سینی	واقعی =	
تعداد	سینی	تئوري�ایدال�

راندمان
→ تعداد	واقعی	 =

5

0/2
= 25 

  3پاسخ   .8

 حرارتـی  بارکه در این حالت  شود میآید و خوراك متوقف می تی درتمام محصول بالاي برج به صورت برگش��در 

  .شود میبی نهایت  )رجوش آو(کندانسور و ریبویلر 

  1پاسخ   .9

  .شود میبالا و پایین برج یکی از نقاط خط خوراك حاصل ) لتباد(از تقاطع دو خط کار 

0/6�+ 3 = 2� − 0/1→ 1/4�= 0/4 

→ � = 0/3→ � = 0/6× 0/3+ 0/3= 0/5					�� = 0/5→ 1 − 0/5= 0/5 

→ �� = 0/5 

  .باشد میخوراك به صورت بخار اشباع  لذا ت؛صفراس شیب باها و  xپس خط خوراك به صورت موازي با محور 

  3پاسخ   .10

� + 1 =
�� − ��
�� − ��

� → (� + 1)(�� − ��)= (�� − ��)� 

→ (� + 1)(�� − ��)− (�� − ��)� 

  4پاسخ   .11

� و  y=x ،دیل بـه یـک نقطـه شـده   ب ـایی است که خط بست تنقطه) plait )plait pointنقطه  =  اخـتلاف  و 1

  .اماّ مقدار صفر نخواهد رسید رسد میکشش سطحی به مقدار مینمم خود 

  1پاسخ   .12
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  4پاسخ   .13

  .دهد میاز روش ترسیمی حمل تلاقی خط خوراك و خط تبادل محل و شماره سینی رانشان  استفاده با
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